

坚决粉碎“台独”分裂和外来干涉图谋

新华社电 国防部新闻发言人张晓刚25日在国防部例行记者会上表示,解放军全时待战、随时能战、战之必胜,坚决粉碎“台独”分裂和外来干涉图谋。

有记者问,据报道,赖清德接受媒体专访时称,要“以实力求和平”,重申美台关系“坚若磐石”,推动400亿美元军购。台防务部门负责人亦称,美强调盟友分担防卫责任,台需继续推动“国防特别预算”以展现“防卫决心”。请问发言人有何评论?

张晓刚表示,当前,民进党当局勾连外部势力进行谋“独”挑衅是台海局势紧张动荡的根源所在。赖清德无原则跪美输诚,疯狂穷兵黩武,升高两岸对

立对抗,是不折不扣的“和平破坏者”“战争煽动者”,现在竟然厚颜无耻地谈“和平”,狂妄自大地空谈“实力”,完全是不自量力、自欺欺人。

“我们正告民进党当局,祖国统一势不可挡,‘棋子’难逃‘弃子’宿命,背叛民族、分裂国家的人终将被钉上历史的耻辱柱。”张晓刚说。

另有记者问,美国总统日前签署了“2026财年国防授权法案”,其中有不少涉华内容,还包括安排约10亿美元用于“台湾安全合作倡议”,加强对台军售。请问对此有何评论?

张晓刚说,美方涉台消极法案粗暴干涉中国内政,向“台独”分裂势力发出严重错误信

号,严重破坏台海和平稳定。美方背弃自身承诺,变本加厉对台售武,助长“台独”嚣张气焰,加速将台海推向兵凶战危险境。民进党当局不管台湾老百姓死活,任由美方敲骨吸髓,把台湾吃干榨尽。

张晓刚表示,“以台制华”注定失败,“以武谋独”自取灭亡。我们敦促美方充分认清台湾问题的高度敏感性,切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报,慎之又慎处理涉台问题,停止以任何方式武装台湾,以实际行动维护两国两军关系大局。

有记者问,据美媒报道,解放军会通过三个步骤“攻台”,并列出所谓“最佳攻台时间”和“最佳登陆地点”;近日曝光的美国

防部机密报告部分细节显示,大陆能在美军先进武器抵台前予以摧毁,意味着美国已无力“保台”。请问发言人有何评论?

张晓刚说,个别媒体枉费心机地臆测解放军行动,居心叵测贩卖“战争焦虑”,只会破坏台海和平稳定。台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。我们愿以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景,但决不承诺放弃使用武力,保留采取一切必要措施的选项。

“如果‘台独’分裂势力挑衅逼迫,甚至突破红线,我们将不得不采取断然措施。”张晓刚表示,解放军全时待战、随时能战、战之必胜,坚决粉碎“台独”分裂和外来干涉图谋。

环球速览

马斯克:应用智能可助美经济“三位数”增长

新华社电 特斯拉公司首席执行官、太空探索技术公司创始人埃隆·马斯克25日在社交媒体上表示,如果应用人工智能介入经济活动,美国经济在未来一段时间能实现“两位到三位数的增长”。

美国商务部23日发布数据显示,今年第三季度美国内生产总值环比按年率计算增长4.3%。有网友在社交媒体上发文说:“增长4.3%太疯狂了,看不出来。”不过马斯克在这条推文下跟帖说,“在未来12至18个月内,能实现两位数增长,如果应用人工智能加持,甚至能实现三位数增长”。

不过马斯克的“预测”引发诸多不同意见,有网友劝他:“埃隆,预测准确并不是你的长项”。

俄计划在2036年前建成月球发电站

新华社莫斯科12月24日电 俄罗斯国家航天集团24日宣布,该集团已与俄罗斯航天企业拉沃奇金科研生产联合公司签署合同,计划在2036年前建成月球发电站。

俄国家航天集团表示,俄月球发电站项目是向永久性月球科研站目标迈进的重要一步,也是从单次任务过渡到长期月球探测计划的关键步骤。

2022年4月12日,俄罗斯总统普京在俄宇航日当天访问该国远东地区的东方航天发射场时表示,俄将恢复探月计划。

土耳其中部因干旱出现近700个“天坑”

新华社伊斯坦布尔12月25日电 土耳其灾害与应急管理署日前发布评估报告称,土耳其中部的科尼利亚省农业地区长期干旱的区域近期出现近700个“天坑”,该问题引发对当地农业生产和社会安全方面的担忧。

土耳其灾害与应急管理署报告称,在土耳其科尼利亚盆地,目前已发现684个“天坑”,这些“天坑”散布在干裂的农田之间,对农业生产和社会安全构成威胁。

科尼利亚技术大学的研究认为,气候变化、持续干旱以及过度开采地下水是“天坑”数量迅速增加的主要原因。为满足高耗作物的灌溉需求,当地长期大量抽取地下水,加速了科尼利亚盆地水资源枯竭。

韩国单月出生人口实现“16连涨”

新华社电 韩国统计部门24日发布的数据显示,2024年7月至2025年10月,韩国单月出生人口数量连续16个月保持同比增势,结婚登记量也呈现增多趋势。

韩国2023年新生儿为230028人,为该国1970年开始统计以来最低水平;这一数字2024年升至238317人。统计部门预测,韩国今年新生儿数量有望进一步增加。与此同时,今年1月至10月,韩国结婚登记量为195764对,刷新了七年来同期最高纪录。分析人士认为,结婚登记量和新生儿数量双双增长,与韩国各级政府出台政策鼓励婚育等多项因素有关。

虽然结婚登记量和生育率均有所增加,但自2019年11月以来,韩国死亡人口持续多于出生人口,该国总人口仍呈减少趋势。

热点/财经

中缅泰联合清剿缅甸妙瓦底地区赌诈园区

新华社电 记者12月25日从公安部获悉,近日,公安部派出工作组会同缅甸、泰国执法部门在缅甸妙瓦底地区,联合开展新一轮赌诈园区集中清剿行动,952名中国籍涉电诈犯罪嫌疑人被押解回国。

长期以来,缅甸妙瓦底赌诈园区的犯罪集团对我国公民大肆实施电信网络诈骗等犯罪活动,危害十分严重。12月15日,中缅泰三国警方组成工作组,首次共赴妙瓦底地区KK、亚太新城等大型赌诈园区和相关场所,联合督导打击清剿工作成效,研究后续集中清剿、联合管控、快速遣返等工作。12月16日至19日,公安部组织吉林、河南公安机关将清剿行动中抓获的犯罪嫌疑人押解回国。

在中缅泰三方共同努力下,今年以来,累计已有7600余名在缅甸妙瓦底地区从事网赌电诈犯罪的中国籍犯罪嫌疑人被押解回国。KK园区494栋涉及赌诈犯罪的建筑物已被拆除,亚太新城赌诈园区也被彻底清剿。



临近年末,江苏各地商场与景区积极打造冬季消费新场景。12月25日,梅钢工业文化旅游区推出“梅钢号”绿皮火车观光和雪景打卡活动,吸引了众多游客前往体验。 蒋文超 摄

大盘能否节节高,今天有两个时段要注意



沪指悄悄走出7连阳,“指数碎阳爬升、个股涨多跌少”——这种“稳指数、涨个股”的表现,对大多数散户朋友来说都是非常友好的。尤为难得的是,在北向交易暂停的背景下,周四两市量能还小幅放大,内资参与的活跃度是明显提升的。

沪指突破了“B浪盘整箱体”的上轨后,日线走势具备了“筑双底重回上升”的雏形,但还需要突破上方强压(3967—4000—4034点)且拉升远离,才能确认双底的有效性。

超短线节奏方面,有一点要着重提醒:A股在外围休市的情况下独立上涨,本身是难能可贵的,但美股周五(北京时间22:30)就将重新开市,这在心理层面会增加部分短线获利盘的兑现冲动;体现到分时节点上,周五早盘头半个小时以及尾盘最后1小时,都容易出现震荡加剧的走势。 钱眼



福彩“双色球”(第2025149期)

红色球号码:1 2 4 6 22 30

蓝色球号码:10

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	13注	6418616元
二等奖	130注	177327元
三等奖	1280注	3000元

福彩“15选5”(第2025345期)

中奖号码:1 2 7 11 13

奖等	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元
一等奖	79注	2668元
二等奖	4811注	10元

福彩3D(第2025345期)

中奖号码:6 3 0

奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	667注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	3191注	173元
1D	190注	10元
2D	5注	104元

本期销售额4296870元。

福彩“刮刮乐”

2025年12月24日江苏中奖注数181707注,中奖金额6800136元。

体彩“7位数”(第25198期)

中奖号码:9 2 5 6 7 9 8

奖等	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	6注	3818元
二等奖	23注	1992元

体彩“排列3”(第25345期)

中奖号码:4 3 1

奖等	本地中奖注数	每注奖金
直选	645注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	4189注	173元

体彩“排列5”(第25345期)

中奖号码:4 3 1 9 7

奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	123注	100000元

福彩“快乐8”(第2025345期)

中奖号码:6 10 11 12 14 19 30

32 35 38 39 41 43 45 46 48

61 67 76 79

(彩票开奖信息最终结果以彩票中心开奖结果为准。)

省版分类

商务专栏

南京碳邦新材料科技有限公司是专注生产提高高分子材料、尼龙、橡胶的耐磨、耐高温、耐高速、耐高压的填充材料。匠心制造,值得托付。
联系电话:025-84986671